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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Os Deputados do PSD, eleitos pelo Distrito de Santarém, manifestam grande preocupação

relativamente ao critério das escolhas dos elementos para os Conselhos de Administração do

Hospital Distrital de Santarém e mais recentemente para o Centro Hospitalar do Médio Tejo,

onde fica cada vez mais a sensação de que o critério do mérito e do conhecimento é

frequentemente ultrapassado pela proximidade ou filiação partidária no Partido Socialista.

Mais recentemente, revestidas de enorme gravidade, têm chegado várias denuncias de opções

tomadas para os cargos de direção clínica e chefias intermédias várias, exclusivamente com

base na filiação partidária no Partido Socialista, preterindo currículos mais adequados e

experiência acumulada.

Num momento em que os Cidadãos dependem, mais do que nunca, dos bons e competentes

préstimos das unidades hospitalares do Serviço Nacional de Saúde, não podem os mesmos

estar condicionados por forças e opções político partidárias.

Os Deputados eleitos pelo PSD, através desta Pergunta Parlamentar, pretendem única a

exclusivamente chamar a atenção para os erros já cometidos e evitar que outros da mesma ou

maior dimensão venham a ocorrer. A saúde dos cidadãos é demasiado importante, e a realidade

dos cuidados de saúde do distrito bastante especial, para podermos deixar passar em claro as

situações reveladas.

Depois deste alerta a Senhora Ministra da Saúde não poderá mais revelar desconhecimento

relativamente a esta realidade.

Atendendo à gravidade da situação questionamos a Senhora Ministra da Saúde e de acordo

com as disposições regimentais, os Deputados do PSD colocam as seguintes questões:

1 - Tem conhecimento de denúncias de Profissionais de Saúde preteridos para o desempenho



de funções de chefia por outros, com base em critérios pouco claros? Se Sim, pode partilhar

essas denuncias e revelar que diligências tomou?

2 – Como justifica a coincidência de cada vez mais dirigentes ou autarcas socialistas passarem

a desempenhar cargos nos hospitais do distrito de Santarém, por vezes sem qualquer

preparação ou experiência suficiente para tal?

Palácio de São Bento, 26 de julho de 2021

Deputado(a)s

ISAURA MORAIS(PSD)

JOÃO MOURA(PSD)

DUARTE MARQUES(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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